
Інформаційний листок

Що таке доплата до допомоги для доглядальника?
Це додаткова виплата від шотландського уряду доглядальникам у Шотландії, які отримують 
повну чи часткову допомогу для доглядальника (Carer’s Allowance) від Міністерства праці та 
пенсійного забезпечення (DWP) або повну чи часткову виплату для підтримки доглядальника 
(Carer Support Payment) від Служби соціального забезпечення Шотландії.

Яку суму становить додаткова допомога з догляду та як часто вона виплачується?
Доплата буде автоматично виплачуватися Службою соціального забезпечення Шотландії 
кожні 6 місяців. Кожна виплата за 6 місяців становить 293,50 фунтів стерлінгів. Сума виплати 
збільшуватиметься щорічно з урахуванням інфляції.

Хто має право на цю допомогу?
Цю виплату отримуватимуть доглядальники, які мешкають у Шотландії, отримують допомогу 
для доглядальника від DWP або виплату для підтримки доглядальника від Служби соціального 
забезпечення Шотландії станом на 2 встановлені дати на рік.

Яким чином доглядальники будуть отримувати доплату до допомоги для доглядальника?
Доглядальники, яким призначено цю виплату, отримають листа з повідомленням. Виплати 
будуть здійснюватися на той самий рахунок у банку або у кредитній спілці, куди надходить їх 
допомога для доглядальника або виплата для підтримки доглядальника.

Коли будуть здійснюватися виплати?
Служба соціального забезпечення Шотландії буде оголошувати місяці здійснення виплат на 
початку кожного року. Ця інформація буде доступна на сайті mygov.scot/carersupplement, а також 
на корпоративному сайті Служби соціального забезпечення Шотландії, в соціальних мережах і в 
інформаційній розсилці для зацікавлених сторін.

Чи вплине це на інші пільги?
Ні. Доглядальники продовжуватимуть отримувати допомогу для доглядальника від DWP або 
виплату для підтримки доглядальника від Служби соціального забезпечення Шотландії у той же 
час та за тією ж ставкою, що й зараз. Ця виплата не буде враховуватися при розгляді можливості 
отримання інших пільг.

Щоб довідатися більше про доплату до допомоги для доглядальника, відвідайте сторінку  
mygov.scot/carersupplement

Доплата до допомоги для доглядальника 
(Carer’s Allowance Supplement)

Як із нами зв’язатися?

  Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

 Служба текстових повідомлень (Text Relay):  18001 +0300 244 4000 (для осіб із порушеннями слуху)

 Для користувачів британської жестової мови: contactscotland-bsl.org

 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot 

Служба соціального забезпечення  
Шотландії в соціальних мережах
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